

习近平主持召开中共中央政治局常务委员会会议

分析国内外新冠肺炎疫情防控形势 研究部署完善常态化疫情防控举措 研究确定支持湖北省经济社会发展一揽子政策

(上接1版)压实学校主体责任,确保师生身心健康。

会议要求,有针对性加强输入性风险防控工作,继续加强对境外我国公民的关心关爱,守住口岸防控和入境集中隔离防线,提高外防输入的精准性和有效性。要深化疫情防控国际合作,继续向有关国家提供力所能及的帮助,加强防疫物资质量监督,继续为国际抗疫合作作出积极贡献。

会议指出,在疫情防控中,湖北省特别是武汉市人民作出了很大贡献,付出了很大牺牲,经济社会发展民生保障面临的困难较大。党中央研究确定了支持湖北省经济社会发展一揽子政策,从财政税收、金融信贷、投资外贸等方面明确了具体措施。有关部门要会同湖北省认真抓好组织实施,尽快落实到位。

会议强调,湖北省各级党委和政府要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,党中央决策部署,主动作为、奋发有为,充分激发广大干部群众的积极性、主动性、创造性,在常态化疫情防控前提下,加快恢复生产生活正常秩序,扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务。要着力做好保居民就业、保基本民生工作,帮助群众解决就业、社保、医保、就学等方面的实际困难,落实好特殊困难群体兜底保障政策。要坚决打赢脱贫攻坚战,确保贫困人口全部脱贫。要加快复工复产、复市复业,帮助

解决企业特别是中小微企业面临的困难,促进汽车制造、电子信息、新材料、生物医药等支柱产业恢复发展,稳住经济基本盘。要启动一批重大项目,加快传统基础设施和5G、人工智能等新型基础设施建设。要抢抓早稻等农业生产,拓宽农产品销售渠道,促进农民增收。要加强公共卫生等应急体系建设,提高应对处置重大突发事件的能力。

会议还研究了其他事项。

解决企业特别是中小微企业面临的困难,促进汽车制造、电子信息、新材料、生物医药等支柱产业恢复发展,稳住经济基本盘。要启动一批重大项目,加快传统基础设施和5G、人工智能等新型基础设施建设。要抢抓早稻等农业生产,拓宽农产品销售渠道,促进农民增收。要加强公共卫生等应急体系建设,提高应对处置重大突发事件的能力。

会议还研究了其他事项。

解决企业特别是中小微企业面临的困难,促进汽车制造、电子信息、新材料、生物医药等支柱产业恢复发展,稳住经济基本盘。要启动一批重大项目,加快传统基础设施和5G、人工智能等新型基础设施建设。要抢抓早稻等农业生产,拓宽农产品销售渠道,促进农民增收。要加强公共卫生等应急体系建设,提高应对处置重大突发事件的能力。

会议还研究了其他事项。

非洲22国医生 在线学习中国抗疫经验

据新华社亚的斯亚贝巴4月29日电 由非洲疾控中心以及中国马云公益基金会与阿里健康联合组织的新冠肺炎医学交流会28日“云端”召开,来自非洲22个国家的1600多名医生在线学习了中国抗疫经验。

中国工程院副院长、呼吸病学与危重症医学专家王辰在线分享了抗击新冠肺炎十大关键决策,北京中日友好医院8位专家同步参加交流活动。

非洲疾控中心主任约翰·肯格松在交流时特别对马云此前援助的3批非洲抗疫物资以及线上培训表达感谢。“我想对马云说,非盟感谢你的投入,帮助我们快速应对新冠病毒,也学习中国的经验。”

在线参会的马云表示,面对疾病、贫穷和环境恶化这些人类共同的敌人,人们手上有很多牌可以去解决这些威胁生存的问题,但区别在于,人们是用这些手段来制造分歧、隔阂,还是用这些能力来增强沟通和合作。

据新华社华盛顿4月28日电 美国国会众议院多数党领袖、民主党人斯特尼·霍耶28日说,受新冠疫情影响,众议院将不会在下周复会。

霍耶当天在电话媒体吹风会上说,他同众议院议长、民主党人南希·佩洛西在咨询国会医生后做出这一决定。他同时表示,希望众议院能尽快复会。

美国众议院 因疫情取消复会计划

据新华社华盛顿4月28日电 美国国会众议院多数党领袖、民主党人斯特尼·霍耶28日说,受新冠疫情影响,众议院将不会在下周复会。

霍耶当天在电话媒体吹风会上说,他同众议院议长、民主党人南希·佩洛西在咨询国会医生后做出这一决定。他同时表示,希望众议院能尽快复会。



黄鹤楼 重新开放

4月29日,抗疫一线代表在武汉黄鹤楼景区撞钟仪式上合影(无人机照片)。

当日,武汉黄鹤楼景区重新开放。目前,景区不提供窗口售票,游客通过网络实名预约购票。黄鹤楼主楼部分开放,每半小时允许300名游客进入。

新华社发

一季度全国累计实现 减税降费7428亿元

据新华社北京4月29日电 记者29日从国家税务总局获悉,今年一季度全国累计实现减税降费7428亿元。

国家税务总局收入规划核算司司长蔡自力29日在国家税务总局2020年一季度新闻发布会上表示,日前,今年首个季度申报纳税期刚刚结束,税务部门及时完成了减税降费统计核算工作。据统计,今年一季度全国累计实现减税降费7428亿元。主要由以下两部分组成:一是2020年新出台支持疫情防控和经济社会发展的税费优惠政策新增减税降费3182亿元;二是2019年更大规模减税降费政策在2020年继续实施形成的减税降费4246亿元。

蔡自力说,新冠肺炎疫情发生以来,党中央、国务院先后部署出台多批税费优惠政策,聚焦支持疫情防控工作,聚焦减轻企业社保负担,聚焦支持小微企业和个体工商户发展,聚焦稳外贸扩内需。

据介绍,受上述减税降费政策减收和疫情带来税基减少等因素的影响,今年一季度,全国税务部门组织的税收收入完成3482.6亿元(已扣出口退税),同比下降16.4%。

香港高等法院驳回旺角暴乱 参与者就刑期提出的上诉

新华社香港4月29日电 因参与旺角暴乱而被判监禁的梁天琦和卢建民等三人早前就刑期提出上诉,香港高等法院上诉法庭29日驳回其上诉。高等法院上诉法庭认为,原审法官已详细及正确地引导陪审团,判决没有法律上的错误并引用了适当的判刑原则,以7年为量刑起点并非明显过重。



新型磁浮列车进入整车调试阶段

4月29日,中车长客股份公司职工对新型中低速磁浮列车进行调试准备工作。

近日,中车长客股份公司研发的新型中低速磁浮列车首列车进入整车动态调试阶段,该型列车将用于广东省首条中低速磁浮线——清远磁浮旅游专线。列车最高运行速度每小时120公里。

新华社发

北京将突发公共卫生事件一级响应调整为二级响应

新华社北京4月29日电 北京市人民政府副秘书长陈蓥29日下午在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上宣布:4月30日零时起,北京将突发公共卫生事件一级响应调整为二级响应,并相应调整防控策略。

陈蓥介绍,截至4月28日24时,北京市15个区超过36天无新增本土病例报告,其中12个区70天以上无本土新增病例。同时,自3月23日中央决定北京口岸国际航班加降第一人境点后,北京直接入境客运航班旅客减少,并全部实行集中隔离,全面进行核酸检测的严格管理。虽有零星境外输入病例,但感染来源明确,溯源清晰,疫情防控整体平稳可控。

陈蓥说,经过三个多月严密精细的疫情防控,北京实施了严把入京关、境内外人员隔离观察、社区严格管理、单位健康监测、发热门诊早期排查、可疑病例应检尽检、传染源及密接及时溯源管理等一系列积极有效措施,目前北京疫情防控安全屏障稳固,总体风险可控。

“综合考虑以上情况,北京调低一级应急响应等级的内外部条件已基本具备。”陈蓥表示。

陈蓥说,响应机制调整后的“五一”小长假,对于保持北京防控形势的稳定是一次压力测试和实战考验,北京市将统筹做好疫情防控和假日安排。各景区、公园要分时段预约,做好人员限流

京口人社贯彻落实社保费减免政策 助力企业渡难关

面对新冠疫情给企业带来的影响,尽最大可能帮助企业渡过难关,推动企业复工复产,支持稳定和扩大就业,京口人社局三举措落实社保费减免政策,助力企业渡难关。

一、夯实政策宣传及落实到位 为缓解企业疫情期间压力,确保企业在第一时间实实在在地享受到政策好处,京口人社中心夯实责任、狠抓落实,全力以赴服务疫情防控和经济社会发展大局,及时落实阶段性减免企业社保费和职工医保费政策文件,确保“应免尽免、应减尽减、应退尽退”,让企业抓住政策,用好政策,切实自救。按照优化营商环境要点的要求,社保中心扎实做好政策宣传和辅导培训工作。充分利用12333服务热线以及微信、短信等方式第一时间向社会公众宣传企业社保费阶段性减免等政策,及时回应缴费人关注的热点问题,切实提升政策知晓度。解读政策,讲解操作,回答相关问题,确保缴费人对阶段性减免企业社保费政策应知尽知,确保缴费窗口的工作人员能够熟练掌握政策,优质服务为缴费人提供服务。

二、狠抓落实流程优化快捷高效 对符合减免条件的参保单位,实行免填表、免申请,由社保部门直接办理,自动享受阶段性减免社保费政策。对于2月份已征收的单位也无须单位申请,由征收经办机构会同税务、财政部门在3月份通过批量退回至企业原缴费银行账户;2月份未征收的单位重新核定与3月份应缴额一并征收。

三、立足企业贴近群众服务上门 为了帮助企业吃透政策,消除企业的后顾之忧,社保中心不厌其烦,一家一家上门服务,根据企业当前的需求提供力所能及的政策指引和用工需求帮助,深受企业好评。

江苏鼎盛新能源材料股份有限公司的负责人了解到减免政策后,激动地说:“虽然疫情的到来,让我们措手不及,很怕企业因此这场灾难而一蹶不振,但是现在有了社保政策的扶持,对企业的关心和帮助,让我们没了后顾之忧,更有信心将企业做大做强。”

据初步测算,江苏鼎盛新能源材料股份有限公司养老、失业、工伤保险(2-4月)、职工基本医疗保险(2-6月)保险缴费部分减半征收,涉及303人,减免社会保险费70.54万元,着实为企业复工复产减轻了资金压力。

镇江东惠管理有限公司在此次社保费减免政策中,减免社会保险费13.5万元,有了这一笔减免资金,企业资金相对充裕了,更好地保障了企业职工生产生活。

这次减免政策,直接指向企业负担中关键点,真金白银实实在在地惠及京口近3000家单位,涉及参保职工近45000人,其中大型企业及民办非企业、社会团体、律师事务所共70家,5个月为企业减免保险费约1.6亿元。京口人社局贯彻落实社保费减免政策,为统筹推进疫情防控和助力经济社会发展贡献了力量。

(陈珑境 汪存洲 程娟)

公告

镇江中房新鸿房地产开发有限公司开发的“恒运来星苑”项目和镇江恒顺房地产开发有限公司开发的“恒美山庄七区”项目于2020年4月30日起开始交付使用,我公司已与各买受人合同约定的有效地址,发送了交房通知书,请各业主按照交房通知前来办理交房手续。交房联系电话:0511-85727777

镇江中房新鸿房地产开发有限公司
镇江恒顺房地产开发有限公司
2020年4月29日

公告

镇江市尚友机动车驾驶员培训中心(尚友驾校),因办公场所内部改造,即日起不再招收新学员,后续恢复时间将另行通知。

2020年4月30日

公告

江苏镇江润州区加油站原址改造项目总平面图已经我局审查通过,我局将于2020年4月29日至2020年5月11日在项目现场和市自然资源和规划局网站(http://rzzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行公示,详情可在网站首页“城乡规划”版块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2020年4月29日

体彩7位数4400万派奖正式启动

4月28日,江苏体彩7位数20040期开奖,当期也是该玩法实施总额达4400万元大派奖的首期开奖。本周四,7位数20041期将迎来大派送的第二期开奖,届时该玩法奖池将注入100万元,欢迎江苏新老彩友前往就近的体彩网点购彩。

本次7位数派奖从4月28日周二开奖的第20040期至7月5日周日开奖的第20079期,共40期,派奖总额高达4400万元。具体派奖规则如下:

(1)7位数单票投注金额须满10元方可参与(如是多期票,则须每期投注金额均满10元)。

(2)符合上述条件的彩票,中出特等奖,按特等奖中奖注数均分当期派奖奖金,每注特等奖最高派奖500万元。

(3)派奖资金共4400万元,首期向派奖奖池注入500万元,之后每期注入100万元,共40期。若当期特等奖派奖奖金未用完,则滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,直至特等奖派奖奖金用完为止。

在江苏体彩百万大奖排行榜上,7位数最高奖诞生于2013年的10月29日。当时,一位南京的购彩者通过倍投中得7位数6500万元,该奖也跻身江苏体彩百万大奖榜的前十位。在此次7位数派奖活动期间,这个纪录是否会被改写?让我们拭目以待。

(苏彩)

公告

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:丹阳市司徒镇东风村建筑物及其附属物(东至塘边、南至村后3米,西至塘边,北至塘边)

(2)现状用途:石料加工厂、仓库、道路、石绑岸护坡、绿化;

(3)建筑面积:28705.06㎡。

(4)议价价格:3000万元;起拍价:3000万元;保证金:300万元;加价幅度:2万元。

(5)该仓库上有租赁但除涂租赁拍卖;建材租户众多,案情特殊不宜在处置前清场,故可能存在延期交付风险;该仓库是农村集体土地上建造的仓库;该仓库无法办证;该仓库上存在欠付工程款;该仓库下的集体土地租赁期限已到期(2010年2月1日至2018年1月31日),村委会表示不再续租,同时丹阳市华东建材有限公司仍欠付土地租金;

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2020年6月1日10时至2020年6月2日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2020年6月18日10时至2020年6月19日10时(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息查询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况由“江苏快拍网络科技有限公司”安排),或登录“快拍科技”网站自助预约,也可关注微信公众号“快拍科技”自助预约看样。所有拍卖过程与地方中介、其他机构无任何关系,请各意向竞买人对竞买咨询、引领看样名义进行的收费行为提高警惕,以免造成损失。请认准法院授权机构“江苏快拍网络科技有限公司”,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:付法官。

镇江市润州区人民法院

遗失

副本,编号:JY13211210047865,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十六分公司的食品经营许可证副本,编号:JY13211910039097,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第七分公司的食品经营许可证正本,编号:JY13211110059936,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第八分公司的食品经营许可证正本,编号:JY13211110059889,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第九分公司的食品经营许可证正本,编号:JY13211110059985,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十分公司的食品经营许可证副本,编号:JY13211020076205,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十一分公司的食品经营许可证正本,编号:JY13211020074427,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十二分公司的食品经营许可证副本,编号:JY13211210048171,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十三分公司的食品经营许可证副本,编号:JY13211210048405,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十四分公司的食品经营许可证副本,编号:JY13211210048106,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十五分公司的食品经营许可证副本,编号:JY13211210048091,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十六分公司的食品经营许可证副本,编号:JY13211210047865,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十七分公司的食品经营许可证正本,编号:JY13211910039345,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十八分公司的食品经营许可证正本,编号:JY13211910039353,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第十九分公司的食品经营许可证正本,编号:JY13211910039353,声明作废。

遗失常州邻邻壹电子商务有限公司镇江第二十分公司的食品经营许可证副本,编号:JY13211910038596,声明作废。

遗失镇江梵舟文化传播有限公司的公章,声明作废。

遗失镇江中集润宇置业有限公司开具给刘莉的发票,号码:57220164,声明作废。

遗失刘莉的碧桂园滨湖湾誉园6-302室合同一份,编号:2439378,网签号:1201351803100001,声明作废。

遗失刘莉的身份证,证号:520202198804248813,办理日期:2011年6月,声明作废。